52., 53. i 54. cas  (Passive / Unit 5B: Smart Alec’s plan)

1. Str. 57, zadatak 4.

Pogledajte na koji nacin dobijamo pasivnu recenicu. Objekat aktivne recenice (u ovom slucaju fossil fuels) postaje subjekat pasivne recenice. Da bismo dobili pasiv koristimo odgovarajuci oblik glagola BE (posto govorimo o prezentu koristicemo AM, IS ili ARE) i prosli particip glagola (ovde imamo glagol burn koji je nepravilan glagol i sada koristimo oblik burnt). Subjekat aktivne recenice postaje agent, odnosno vrsilac radnje i uvodimo ga predlogom by.

Active: Power stations burn fossil fuels.

Passive: Fossil fuels are burnt by power stations.

Evo jos jednog primera:

Active: Cars produce a lot of CO2. 

Passive: A lot of CO2 is produced by cars.

2. Domaci zadatak. Str. 57, zadatak 6. Prebaciti recenice iz aktiva u pasiv.

3.  Saslusati i procitati pricu sa str. 58 na sledecem linku: 

https://elt.oup.com/student/project/level4/unit05/audio?cc=rs&selLanguage=en
Reci na koje treba obratiti paznju:

award-priznanje, nagrada

protect-zastititi

kidnap-kidnapovati

replace-zameniti

fake-laznjak

publicity-publicitet

event-dogadjaj
Uraditi zadatak 2 sa strane 59. True, false or doesn’t say.
4. I, konacno…ne zaboravite da slusate muziku i gledate filmove i serije na engleskom u trenucima razonode. STAY AT HOME.

